
На Алтае произвел аварийную посадку самолет «АН-2»

Днем 02 июня 2012 года с аэродрома около с. Платово Советского района Алтайского края для патрулирования территории на предмет лесных пожаров вылетел самолет «АН-2» авиалесохраны. Через некоторое время после взлета возникли неполадки, вследствие чего пилот был вынужден совершить аварийную посадку в поле. В результате происшествия никто из находившихся на борту не пострадал. Воздушное судно не повреждено.

По данному факту следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Июня 2012

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/623974>